
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h05min (nove
horas e cinco minutos), por intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência, realizou-se
a 30ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma
prevista nos arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, §1º, da Lei
Complementar nº 72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das sessões
do Conselho Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020,
de 11 de agosto de 2020, sob a Presidência da Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça
DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  em  razão  de  ausência
justificada do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça  DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS
por  motivo  de  outro  compromisso  Institucional.  Presentes  o Exmo.  Sr.  Corregedor-Geral  do
Ministério  Público  DR.  PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS  DE  OLIVEIRA,  e  os  demais
Conselheiros:  DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA FERREIRA,   DRA.  ÂNGELA
MARIA GÓIS  DO  AMARAL ALBUQUERQUE  LEITE,  DRA.  MARIA DE  FÁTIMA
PEREIRA VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUÍS
LAÉRCIO  FERNANDES  MELO  E  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  OLIVEIRA,
totalizando quórum de 8 (oito) membros. Ausente justificadamente DR. MIGUEL ÂNGELO
DE CARVALHO PINHEIRO, conforme PGJ nº 09.2021.00020063-9. Iniciados os trabalhos, a
Presidência verificou o quórum, abriu a presente Sessão e registrou a presença do Promotor de
Justiça  Dr.  Antônio  Monteiro  Maia  Júnior na  qualidade  de  representante  da  ACMP.
DELIBERAÇÃO ACERCA DA(S) ATA(S) DO CSMP/2021:  Ata da 29ª Sessão Ordinária,
realizada no dia 03/08/2021.  A Secretária dos Órgãos Colegiados solicitou que referida Ata
fosse retirada de mesa, ficando para apreciação na próxima Sessão, em razão de ajuste que já
foi  providenciado,  mais  que  não  houve  tempo hábil  para  envio  ao  Colegiado. O Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, acolheu referido pedido. EXPEDIENTES: Somente são
expedidos ofícios no ambiente SAJ.  JULGAMENTOS:  Na Presidência, à Exma. Sra. Vice-
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,
passou  a  palavra  ao  Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  
QUEIROZ JÚNIOR, para julgar os processos a seguir sob sua relatoria com prioridade em
virtude de sustentação oral:  1 - Processo nº 01.2021.00009719-7 (EXTRAPAUTA). Origem:
3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Tianguá  -  Assunto:  Alienação  Parental  -  Objeto:  Denúncia  de
Alienação Parental. O Sr. Relator apresentou relatório da matéria. Após, foi concedida a palavra
ao recorrente, o Sr. Manassés Pereira de Souza, o qual fez sustentação oral por 12 minutos, nos
termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, esclarecendo que o processo
foi  julgado,  e  houve  o  descumprimento  de  sentença,  e  que  isso  está  sendo  tratado  pela
defensoria pública estadual; que o que se lhe imputa são inverdades, na medida em que está
indo buscar o menor nos dias acordados, e procurou a justiça para exercer o seu direito de pai;
que o preâmbulo do acordo é de total fundamentação jurídica e passou pelo crivo do Ministério
Público que manifestou parecer favorável à sentença, homologação pelo juiz de direito; que a
genitora é responsável por deixar e buscar o menor com horário previamente combinado com o
genitor, e de forma imprudente e impensada a genitora fechou todas as vias de comunicação, e
inevitavelmente ocorreram situações vexatórias, porque através do menor é que se dão todos os
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contatos, fez inúmeras apelações até chegar aqui. Falou sobre a desídia do Conselho Tutelar de
Tianguá,  e  que  por  meio  de  ligações  telefônicas  de  número  privado  reconheceu  a  voz  do
conselheiro  Sr.  Herlano,  o  qual  lhe  disse  que  a  genitora  estava  certa,  e  fazia  às  vezes  de
advogado da recorrida, em vez de apurar os fatos como deveria ser, deixando de analisar as
provas como vídeo, fotos, gravações, o que culminou na denúncia. Informou que tem provas
testemunhais e documentais. Em seguida, foi concedida a palavra à recorrida, representada pela
advogada Dra. Yully Carneiro - OAB-DF nº 48.521, a qual fez sustentação oral por 2 minutos,
nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,  se  manifestou
esclarecendo que o caso é oriundo de um acordo, o qual estava sendo devidamente cumprido,
com  o  recorrente  indo  buscara  a  criança  na  cidade  de  Tianguá;  no  entanto,  a  partir  de
novembro de 2020, o recorrente começou a criar situações para induzir a genitora a levar a
criança  para  Viçosa  do  Ceará,  sendo  que  isto  não  era  o  pactuado.  Que  o  recorrente  está
impondo uma obrigação à mãe do menor a qual nunca foi por ela assumida. Após discussão, o
Sr.  Relator  apresentou  preliminar  pelo  não  conhecimento  do  recurso  em  virtude  da
judicialização da demanda, com consequente extinção sem resolução do mérito. A Presidência
submeteu  a  matéria  à  votação,  tendo  os  Srs.  Conselheiros  acompanhado  a  preliminar
apresentada  pelo  nobre  Relator,  em  razão  da  judicialização  da  matéria.  DECISÃO  DE
ACOLHIMENTO  DE  PRELIMINAR  DE  NÃO  CONHECIMENTO  DO  RECURSO,
EXTINGUINDO-SE  O  PROCEDIMENTO  SEM  RESOLUÇÃO  DE  MÉRITO:  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),
decidindo  pelo  não  conhecimento  do  recurso  em  virtude  da  perda  do  objeto  diante  da
judicialização  da  demanda,  com consequente  extinção  sem resolução  do  mérito. Ficaram
intimados da decisão o recorrente, o Sr. Manassés Pereira de Souza, a recorrida, Sra. Eulucy
Fontenele de Aguiar e a representante da recorrida, a advogada Dra. Yully Carneiro - OAB-DF
nº 48.521. 2 - Processo nº 09.2021.00016306-0. Origem: 38ª Procuradoria de Justiça - Assunto:
Movimentação de Pessoal - Objeto: Requer deliberação do CSMP acerca da divulgação integral
das pontuações dos candidatos a movimentações na carreira. O Sr. Relator apresentou relatório
da matéria.  Após,  foi  concedida a palavra ao interessado,  o  Sr.  Procurador  de  Justiça  Dr.
Francisco Xavier Barbosa Filho, o qual  se inscreveu para fins de sustentação oral e  fez as
saudações de estilo,  ressaltando que pensou bastante em provocar o Colegiado,  expondo seu
descontentamento com relação ao resultado das promoções pela falta de uniformidade quando
da publicação dos votos pelos conselheiros, porquanto a divulgação no link na intranet causa
uma insegurança muito grande  ao membro de 1ª  Instância  que  se  submete  ao  processo de
promoção; destacou alguns pontos que reputa como principais em seu requerimento: tal como a
não  uniformidade  dos  votos,  destacou  os  dois  últimos  editais,  referentes à 25ª  e  38ª
Procuradorias de Justiça,  em que quatro conselheiros divulgaram a pontuação e planilhas de
todos candidatos, onde concorreram foram 19 candidatos em um e 13 candidatos em outro; por
outro  lado, três conselheiros  que  se  restringiram  em divulgar  apenas o  resultado  da  lista
tríplice, e um conselheiro se limitou a divulgar somente a pontuação geral, ou seja, não acostou
a planilha de pontuação. Partindo da premissa  de que o prazo para recurso se inicia com a
publicação por meio eletrônico da planilha do resultado da lista tríplice, o candidato que não
teve acesso a sua pontuação total, porque um conselheiro deixou de assim o fazer, encontra-se
prejudicado, porque não lhe foi dado acesso total à sua pontuação. Outra situação é a condição
de ser Promotor, portanto membro da primeira instância, o qual não lhe deixaria a vontade para
levantar um questionamento junto ao Colegiado, informando inclusive que se sente atualmente
muito  mais  à  vontade  de  levantar  este  questionamento  hoje  por  estar na  condição  de
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Procurador. Reforçou a importância de conhecer a pontuação atribuída a cada candidato para
que cada interessado possa fazer o devido cotejo entre si e os demais, bem assim observar de
que  forma  poderá  melhorar  para  atingir  pontuações  maiores.  Destaca  que  o  processo  de
votação é muito angustiante para os interessados, o que reforça ainda mais a importância de
total transparência nas informações, lembrando-se ainda do prazo recursal, e que os candidatos
necessitam de todos os votos para poder interpor sua irresignação. Outro aspecto que destaca é
quando da votação de vários editais,  em que o candidato figura em uma lista e  também se
encontrou em lista anterior automaticamente, o que gera acréscimo de 0,5 em sua pontuação, e
que isso é feito de forma oral, porque é ato natural da dinâmica do votação; acontece que há o
risco de não haver este acréscimo no voto depois que a sessão termina, e por isso entende
necessário que a Secretaria dos Órgãos Colegiados faça esta análise voto a voto. Que indagou à
Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  Dra.  Flávia  Unneberg,  sobre  questões  atinentes  a  este
procedimento e obteve como resposta de que a  Secretaria fica restrita  à conferência da lista
triplice  apresentada  na  Sessão,  não  verificando  a  questão  da  pontuação  ou  de  eventuais
equívocos  ou  omissões  constantes  do  voto,  os  quais  podem eventualmente  ocorrer.  Cita  o
exemplo da situação de acréscimo de 0,5 na pontuação, em que quando o voto escrito chega à
Secretaria não é feita  essa análise,  porque se detém somente  ao resultado da lista  tríplice.
Aduziu que a Dra. Flávia Unneberg, em seu expediente, informou que caberia ao candidato se
insurgir em virtude de erros no voto, caso entenda prejudicado. Discordou do expediente da
Dra. Flávia, com a data vênia, porque entende que a conferência da Secretaria dos Órgãos
Colegiados  aos  votos  dos  conselheiros  no  processo  de  promoção  não  significaria  que  a
Secretaria estaria atuando como órgão revisor, mas sim que deveria conferir as pontuações, não
se confundindo conferência com análise de mérito; que da forma como hoje ocorre os votos são
publicados pela ASCOM e fica a divergência para que se aguarde a insurgência do candidato,
quando a Secretaria do Órgãos Colegiados teria essa responsabilidade e atribuição prevista no
regimento interno.  Que parabeniza esta composição do CSMP pelas alterações no Regimento
Interno em relação à movimentação na carreira, tornando o processo mais atualizado e célere, e
requer que haja sempre disponibilização, em local eletrônico de fácil acesso e mediante ampla
divulgação para a categoria, do detalhamento que levou à pontuação de todos os candidatos
avaliados  para  cada  Edital  julgado  pelo  CSMP.  Entende  que  a  Secretaria dos  Órgãos
Colegiados está perdendo espaço e até deixando de atuar em relação às informações diferentes
apresentadas  por  cada  conselheiro  nos  votos.  Entende  ainda  que  os  votos  deverão  ser
disponibilizados em sua integralidade para todos os candidatos logo após o término da Sessão
de Julgamento, por ser um direito do candidato,  inclusive por conta do prazo recursal, e que
quando da divulgação dos votos,  seja observada a fidelidade da pontuação com o que fora
mencionado, de forma oral, pelo Conselheiro quando do julgamento, assumindo a  Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados  a  responsabilidade  por  acompanhar  o  cumprimento  dessas
determinações,  conferindo  os  votos  prolatados  com  as  alterações  eventualmente  ocorridas
durante a sessão. Durante os debates, Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira reconheceu que a
movimentação  na  carreira  sempre  teve  questões  a  serem  enfrentadas,  e  que  os  votos  são
publicados  na  intranet  para  que  se  dê  publicidade  ao  julgamento.  Que  concorda  que  sejam
pontuados  todos  os  candidatos  que  estão  nos  quintos  que  efetivamente  terão  condições  de
concorrer para o certame, não tendo sentido fazer planilhas de pontuação para candidatos que
jamais poderiam entrar na lista tríplice por estar em quintos muito distantes do primeiro, face o
número de candidatos inscritos. Que sempre foi contra a realização de vinte ou trinta promoções
em uma mesma sessão, mas se curva ao entendimento da maioria. Que só encaminha o voto para

Ata 30ª Sessão Ordinária do CSMP – 10/08/2021        3

89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134



publicação quando efetua todas as correções necessárias e eventuais após realizada a sessão de
julgamento.  Que  entende  que  o  prazo  recursal  só  se  daria  quando da  aprovação  da  Ata  de
julgamento  da  Sessão  em que  houve  a  votação  das  promoções/remoções.  Que  não  daria  à
Secretaria dos Órgãos Colegiados a responsabilidade para acompanhar o cumprimento de cada
voto, pois a correção do voto é responsabilidade de cada Conselheiro, os quais tem muitas vezes
mais de vinte dias para elaborar seus votos. Concorda, no entanto, com a criação de parâmetros
para que os candidatos possam analisar a pontuação recebida. Dr. Luis Laércio Fernandes Melo
entende como grave que o conselheiro não publique seus votos e respectivas planilhas, pois tal
fato gera uma situação de angústia diante da falta de transparência. Que a Lei 8625/1993, em seu
artigo 61, IV, obriga a que se motive o voto em cada candidato. Lembrou que o CNMP já anulou
promoções no âmbito do MPCE. Dr. Marcos William Leite de Oliveira parabenizou a iniciativa
do postulante, máxime pelo fato de que os colegas de primeiro grau se sentem constrangidos em
questionar isso. Lembrou de que foi um dos membros que recorreu de decisão do CSMP sobre
promoções e teve dificuldade em conseguir votos dos conselheiros para fins de recurso à época.
Observa que os candidatos não são familiarizados com o Regimento Interno do CSMP, e ter o
acesso  à  pontuação  permite  compreender  onde  pode  melhorar,  e  esta  transparência  facilita
inclusive a relação entre colegiado e candidatos. Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira apontou
que  considera  uma  falha  do  Regimento  Interno  a  limitação  da  pontuação  a  10  portarias.
Encerrados os debates, o Sr. Relator Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior VOTOU nos
seguintes termos,  em síntese:  a)  É dever dos Membros do Conselho Superior  do Minist  ério  
Público do Estado do Ceará, quando da análise de processos que envolvam movimentação na
carreira  através  de  promoções  e  remoções  pelo  critério  de  merecimento,  apresentar
voto/pontuação,  analisando  e  pontuando  todos  os  candidatos  que  estão  no  mesmo  quinto
constitucional ou quintos subsequentes e que se mostrem necessários para formação da lista
tríplice,  considerando  que  esta  (lista  tríplice)  deve  ser  formada  pelos  candidatos  melhor
avaliados,  inclusive,  se  alertando para possível  acréscimo de fração de ponto por  pretensa
figuração  em  lista  tríplice  formalizada  na  mesma  Sessão.  b)  Deverão  ainda,  os  Senhores
Conselheiros votantes, durante a Sessão de julgamento, divulgar tão somente sua lista tríplice,
indicando  os  nomes  e  notas  respectivas  e  esclarecendo  que  as  pontuações  dos  demais
candidatos que necessariamente tiveram que ser pontuados, constarão do seu voto escrito, o
qual será disponibilizado no prazo máximo de 24 horas para a devida publicação a cargo da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, que fará o encaminhamento à Assessoria de Comunicação
da PGJ, ficando esta encarregada da publicidade no sítio eletrônico da intranet do MPCE. c)
Não  cabe  ao  secretário(a)  ou  mesmo  ao  corpo  de  servidores  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  fazer  qualquer  análise  sobre  o  conteúdo  de  votos  de  qualquer  natureza,
considerando que estes são de inteira responsabilidade dos conselheiros e qualquer aditamento,
complemento ou conserto, somente caberá ao seu emitente e sua assessoria. d) Merece atenção
a parte do requerimento formulado pelo Sr Procurador de Justiça Francisco Xavier Barbosa
Filho, onde solicita que haja publicidade de pontuação de todos os candidatos que devem ser
avaliados e que atendam às condições para concorrer à promoção por merecimento, inclusive,
observando acréscimo de ponto  por figurar em lista na mesma sessão de julgamento.” . Em
seguida, passou a palavra aos Srs. Conselheiros pela ordem de antiguidade para proferirem
seus votos: ACOMPANHARAM O VOTO DO RELATOR NA INTEGRALIDADE: Dr. Alcides
Jorge Evangelista Ferreira, Dra. Ângela  Maria Gois do Amaral Albuquerque Leite, Dr. Luis
Laércio  Fernandes  Melo  (propôs  em acréscimo que  fosse  editada  súmula  sobre  a  matéria,
preferencialmente pelo próprio relator do procedimento em liça, visando dar cogência ao tema)
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e Dr.  Marcos  William  de  Oliveira  Leite.  ACOMPANHARAM  EM  PARTE  O  VOTO  DO
RELATOR, DISCORDANDO COM O PRAZO DE VINTE E QUATRO HORAS: Dr. Pedro
Casimiro Campos de Oliveira, Dra. Maria de Fátima Pereira Valente. Encerrada à votação.
DECISÃO: O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,  acompanhou o voto do(a)
Relator(a), decidindo que é dever dos Membros do Conselho Superior do Minist  ério Público do  
Estado do Ceará,  quando da análise de processos que envolvam movimentação na carreira
através  de  promoções  e  remoções  pelo critério  de  merecimento,  apresentar  voto/pontuação,
analisando  e  pontuando todos  os  candidatos  que  estão  no  mesmo quinto  constitucional  ou
quintos  subsequentes  e  que  se  mostrem  necessários  para  formação  da  lista  tríplice,
considerando que  esta  (lista  tríplice)  deve  ser  formada  pelos  candidatos  melhor  avaliados,
inclusive, se alertando para possível acréscimo de fração de ponto por pretensa figuração em
lista tríplice formalizada na mesma Sessão, não cabendo à Secretaria dos Órgãos Colegiados
fazer qualquer análise sobre conteúdo de votos de qualquer natureza, considerando que são de
inteira responsabilidade dos consellheiros e qualquer aditamento,  complemento ou conserto,
somente caberá ao seu emitente e sua assessoria,  e  que os Senhores Conselheiros votantes,
durante a Sessão de julgamento, deverão divulgar tão somente sua lista tríplice, indicando os
nomes  e  notas  respectivas  e  esclarecendo  que  as  pontuações  dos  demais  candidatos  que
necessariamente tiveram que ser pontuados, constarão do seu voto escrito, e por maioria dos
votantes  (5x2  votos),  acompanhou  o  voto  do  relator  no  sentido  de  que  os  Senhores
Conselheiros votantes deverão disponibilizar seu voto escrito no prazo máximo de 24 horas
para  a  devida  publicação  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  que  fará  o
encaminhamento  à  Assessoria  de  Comunicação  da  PGJ,  ficando  esta  encarregada  da
publicidade no sítio eletrônico da intranet do MPCE.     Ficou intimado da decisão o interessado, o
Sr. Procurador de Justiça Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho. Na oportunidade, o Sr. Relator
Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior  informou  que,  em  acolhimento  à  proposta  do
conselheiro Dr. Luis Laercio Fernandes Melo, apresentará  posteriormente proposta de súmula
revendo e atualizando o assento regimental 01 do CSMP, englobando a matéria ora decidida.
Em seguida, comunicou que se retiraria da sessão momentaneamente, ficando o quórum com 7
(sete)  membros.  Na  Presidência,  à  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a  palavra  ao  Sr(a).
CONSELHEIRO(A)  DR(A).  ÂNGELA  MARIA  GÓIS  AMARAL  DO  ALBUQUERQUE
LEITE, para julgar o processo recursal a seguir sob sua relatoria com prioridade em virtude
de sustentação oral: 1 - Processo nº 01.2019.00010827-4. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de
Horizonte - Assunto: Contravenções Penais - Objeto: Ofício nº 0452/2019, oriundo do conselho
regional de corretores de imóveis 15ª região - CE, relatando suposto exercício ilegal de profissão
atribuído ao Sr. Herverton da Costa Andrade. A Sra. Relatora apresentou relatório da matéria.
Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrido, o Sr. Heverton da Costa Andrade, o qual fez
sustentação oral por 02 minutos, nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do
CSMP, informando que o processo se iniciou em razão de atividade irregular por sua pessoa, em
razão de ausência de registro perante ao Conselho Regional de Corretores de Imóveis da 15ª
Região, e que foi arquivado na Promotoria de Justiça, mas que, atualmente, está regularizado,
tendo como número de CRECI 20506. Que se encontra trabalhando em outra empresa. Após
discussão, a Sra. Relatora VOTOU pelo conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso,
com envio dos autos Procurador-Geral de Justiça, para designação de outro membro do MP
para  dar  continuidade  ao  feito.  A  Presidência,  submeteu  a  matéria  à  votação,  tendo  sido
apresentada emenda pelo Sr. Conselheiro Dr. Luis Laércio Fernandes Melo no sentido do envio
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dos autos à Promotoria de Justiça do Juizado Especial de Horizonte, a qual seria competente
para apreciação da matéria, para dar continuidade ao feito, tendo sido acolhida pela Relatora.
DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
conhecimento e PROVIMENTO do referido Recurso,  determinado o retornou dos autos à
Promotoria de Justiça do Juizado Especial de Horizonte, a qual é competente para apreciação
da matéria, para dar continuidade ao feito, após ciência dos interessados. Ficou intimado da
decisão  o  recorrido,  o  Sr.  Heverton  da  Costa  Andrade. MATÉRIAS  DE  CIÊNCIA:  01-
Processo nº 09.2021.00019049-0 protocolado em 02/08/2021. Interessado(a): Dra. Milvânia de
Paula Britto  Santiago – Promotor(a)  de Justiça em exercício na 3ª  Promotoria  de Justiça de
Crateús. Assunto: Desistência do pedido de promoção, referente ao Edital nº 044/2021 (P/M) 8ª
Promotoria  de  Justiça  de  Sobral (PGA nº  09.2021.00014748-2).  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos  votantes,  tomou ciência da desistência.  (EXTRAPAUTA):  02-Processo nº
09.2021.00019773-9 protocolado em 06/08/2021. Interessado(a): Dra. Helga Barreto Tavares –
Promotor(a) de Justiça em exercício na 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu. Assunto: Desistência
do pedido de promoção,  referente  ao Edital  nº  032/2021 (R/A) 1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Itapajé.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  da  desistência.
DISTRIBUIÇÃO  POR  RODÍZIO  :   O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
decidiu pela dispensa da leitura dos processos os quais se encontram registrados na Pauta,
sendo,  portanto,  dispensado  o  registro  em  Ata.  M  A  TÉRIAS  DE  CONHECIMENTO  :
Processos recebidos no período compreendido entre 30/07/2021 e 05/08/2021. A Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados  comunicou  que  a  matéria  contida  nos  autos  pode  ser  acessada
diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ-MP, constando na Pauta o resumo do teor dos
processos.  Leitura  dispensada  pelo  Conselho  Superior  que  tomou  ciência  das  matérias  de
conhecimento  mencionadas.  Anexo  à  Ata  segue  relatório  extraído  pelo  sistema  SAJ.
COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO  PRESIDENTE  AOS
CONSELHEIROS  (art.  23,  §1º,  “f”,  do  Regimento  Interno  do  CSMP): não  houve.
JULGAMENTOS:  Na Presidência,    à Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.  
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,    passou   a  palavra  ao     Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA  ,   para julgar os  
processos a seguir sob sua relatoria:  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o
julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,
conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados,
dos  seguintes  processos:  1  -  Processo  nº  09.2017.00000447-3. Origem:  25ª  Promotoria  de
Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Fiscalização  -  Objeto:  Números  de  origem no  Arquimedes:
2017/446420. 4 - Processo nº 01.2020.00012359-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
- Assunto: Estupro de vulnerável - Objeto: Instaurada para apurar e acompanhar instauração de
procedimento policial na delegacia, de notícia crime de estupro de vulnerável.  5 - Processo nº
01.2019.00005087-5. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Ameaça (art. 147) -
Objeto:  Denuncia  de  que  crianças  são  ameaçadas  e  negligenciadas  pelo  pai  biológico.
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
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seguinte(s) processo(s):  2 - Processo nº 06.2019.00002493-3. Origem: Promotoria de Justiça de
Nova Olinda - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Visa apurar eventual
ato  de  improbidade  administrativa  do  Prefeito  Municipal  de  Altaneira  (Francisco  Dariomar
Rodrigues Soares) e do Secretário Municipal de Infraestrutura de Altaneira (Paulo Roberto de
Almeida Braga) consistente em não atender os requerimentos de documentos e informações da
Câmara Municipal de Vereadores de Altaneira.  3 - Processo nº 06.2013.00000812-0.  Origem:
Promotoria de Justiça de Barreira - Assunto: Hospitais e Outras Unidades de Saúde - Objeto: ICP
02/2015: Apurar possíveis irregularidades nos postos de saúde e no programa saúde da família do
município de Barreira. 6 - Processo nº 06.2019.00001975-2. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de
Canindé - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: ICP. 10/2019.
7 - Processo nº 06.2021.00000636-1. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte -
Assunto:  Posturas  Municipais  -  Objeto:  Trata-se  de  Notícia  de  Fato,  instaurada  para  apurar
suposta  instalação  irregular  de  uma  lombada  na  Rodovia  CE 060  (Av.  Leandro  Bezerra  de
Menezes),  localizada no Sítio Logradouro.  8 - Processo nº  06.2014.00001338-2.  Origem: 1ª
Promotoria de Justiça de Pacatuba - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  IC  021/2015  (NF  51/2014).  9  -  Processo  nº  06.2016.00003235-4.  Origem:
Promotoria de Justiça de Cruz - Assunto: Improbidade Administrativa - Objeto: IC Nº 097/2017/
PJC.  10 - Processo nº 06.2021.00000571-8. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú -
Assunto:  Fauna  -  Objeto:  OFICIO  10555/2020/GS/DIFIS/SEMACE/AIF  202006241-
comunicação de crime 202006241 - CCR. Ter em cativeiro 5 espécimes da fauna silvestre nativa
sem as devidas licenças / permissões / autorizações dos órgãos competentes.  12 - Processo nº
01.2021.00007856-7.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:
Denunciação  caluniosa.   DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA
021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo
homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na  Súmula  n°
021/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça
de  origem.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)
registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos
seguintes processos: 11 - Processo nº 06.2015.00000842-8. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de
Limoeiro  do  Norte  -  Assunto:  Improbidade  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:
Notícia de Fato 039/2015. Apurar a notícia de fraude no superfaturamento pela prefeitura de
Limoeiro do Norte na aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar para atendimento
ao programa nacional de alimentação escolar - PNAE.  DESPACHO TERMINATIVO COM
BASE  NA  SÚMULA  008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)
monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  13  -  Processo  nº  06.2019.00001951-9.  Origem:
Promotoria de Justiça de Paraipaba - Assunto: Crimes de Responsabilidade - Objeto: Números de
origem no Arquimedes: PIC 15/2019 – PROCAP. Relata supostas irregularidades atribuídas ao
prefeito municipal de Paraipaba, em face da existência de servidores fantasmas na administração
pública  municipal.  Na  Presidência,  o   Exmo.    Sr.  CONSELHEIRO  DR.  PEDRO  CASIMIRO  
CAMPOS DE OLIVEIRA, em razão de suspeição arguida pela    Exma. Sra. Vice-Procuradora  
Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES.  14 - Processo nº
09.2020.00002606-4.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Direitos  e
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Garantias  Fundamentais  -  Objeto:  Manifestação anexa.  Na Presidência,  à    Exma. Sra.  Vice-  
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   em  
razão da necessidade de ausentar-se da presente Sessão, passou a condução dos trabalhos ao
Exmo. Sr.   CONSELHEIRO DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA,     o q  ual, por  
vez,  deferiu a     palavra ao    Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).   ÂNGELA MARIA GÓIS DO  
AMARAL ALBUQUERQUE LEITE  ,   para  julgar  os  processos  a seguir  sob sua relatoria  :
Neste momento, o Sr. Conselheiro Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior retornou à sessão,
ficando  o  quórum  com  7  (sete)  membros.  DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E
PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo  conhecimento  e  PROVIMENTO  do
referido  Recurso,  determinado  o  envio  dos  autos  ao  Procurador-Geral  de  Justiça,  para
designação de outro membro, para dar continuidade ao feito, após ciência dos interessados.  2
- Processo nº 01.2020.00023688-9.  Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca - Assunto:
Atos  e  procedimentos  investigatórios  não  formalizados  -  Objeto:  Narra  a  declarante  que  o
Policial  Militar  Tony  Carlos  Moura  Mesquita  vem  ameaçando,  intimidando,  com  conduta
abusiva em relação as crianças que brincam na Praça de São Sebastião, local público. DECISÃO
DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  3 - Processo nº 06.2016.00003727-1. Origem: Secretaria-executiva do Programa
Estadual  de  Proteção  e  Defesa  do  Consumidor  -  Assunto:  Serviços  Hospitalares  -  Objeto:
Digitalização do Inquérito Civil nº 355599/2016, instaurado na Promotoria de Justiça de Defesa
da  Saúde  Pública,  através  da  Portaria  nº  241/2016-PSP,  para  averiguar  a  constante  falta  de
equipes obstétricas completas em hospitais privados conveniados às operadoras de saúde, além
da carência de leitos de internação nos referidos estabelecimentos hospitalares, em decorrência
de representação da Cooperativa de Ginecologistas e Obstetras do Ceará- COOPEGO/CE.  4 -
Processo nº 06.2016.00003669-4.  Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Memo nº 103/2016 Memo Nº
103/2016. Irregularidades em Convênio Nº79968/2013 celebrado entre a Secretaria Nacional de
Segurança Pública - SENASP e a Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social do Estado do
Ceará.  6  -  Processo  nº  06.2020.00000079-6.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Caridade  -
Assunto: Falsificação de documento público - Objeto: Apurar falsificação de documento Público
supostamente praticada no Cartório Cézar e Cavalcante.  7 - Processo nº 06.2020.00000513-6.
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos -
Objeto: Trata-se Inquérito civil com o Objetivo de apurar as irregularidades no fornecimento do
Transporte Escolar municipal de Ibiapina.  14 - Processo nº 06.2014.00001316-0.  Origem: 1ª
Promotoria  de  Justiça  de  Pacatuba  -  Assunto:  Ato  Lesivo  ao  Patrimônio  Artístico,  Estético,
Histórico ou Turístico - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito Civil 05/2014 - 2ª
PJ Pacatuba.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:   5  -
Processo nº 06.2018.00002159-8. Origem: Promotoria de Justiça de Campos Sales - Assunto:
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Violação aos  Princípios Administrativos -  Objeto:  Processamento à  Representação formulada
pelo  Dr.  Robson  Andrade  Miranda,  noticiando  que  diversos  procedimentos  licitatórios  do
Município de Campos Sales, que têm por objeto a contratação de empresa para realização de
obras públicas, estão sendo vencidos pela empresa TECPLAN, que tem como sócio majoritário
Ronaldo Figueiredo de Lima, irmão do atual Vice-Prefeito deste município de Campos Sales. 9 -
Processo nº  06.2019.00000599-1. Origem: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte -
Assunto: Dano ao Erário - Objeto: PP 02/2019 instaurado para colher mais informações e apurar
supostas irregularidades passíveis de conversão em inquérito civil público nas diárias concedidas
pelo Município de Juazeiro do Norte aos gestores José Bezerra Feitosa Júnior (Secretário de
Turismo e  Romaria),  Romão Nunes  de  França  (Secretário  de  Agricultura  e  Abastecimento),
Maria das Graças Alves Silva (Gestora da PREVIJUNO) e Michel Oliveira Araújo (Secretário de
Desenvolvimento Econômico e Inovação), durante os anos de 2017 e 2018, bem como do gestor,
Luciano dos Santos Basílio (Secretário de Esporte e Juventude), no ano de 2018.  20 - Processo
nº 01.2020.00019531-5. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria - Assunto: Multas e
demais Sanções - Objeto: Comunicação - Expedição de ofício ao PGE, solicitando adoção das
providências autorizadas na forma do Acórdão 653/2019, referente ao julgamento do Processo Nº
16.105/2018-2,  oriunda  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  do  Ceará.  DESPACHO  DE
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes   a  cargo  da
Secretaria dos Órgãos Colegiados, dos seguintes processos: 8 - Processo nº 06.2020.00001199-
3. Origem:  133ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Segurança  em Edificações  -
Objeto: Solicita fiscalização para uma obra que está acontecendo na Avenida Bernardo Manoel
entre Avenida Silas Munguba e Avenida do Aeroporto, relata que está acontecendo o alinhamento
em  toda  extensão  do  canteiro  divisor  onde  está  sendo  recolocada  incorretamente  causando
transtorno aos pedestres que passa no local.  10 - Processo nº  06.2016.00003026-7. Origem:
Promotoria  de  Justiça  de  Catarina  -  Assunto:  Saneamento -  Objeto:  Números  de origem no
Arquimedes:  Inquérito  Civil  010/2008.  11 -  Processo  nº  09.2020.00001936-3.  Origem: 135ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Posturas  Municipais  -  Objeto:  Procedimento
instaurado  para  fiscalização  e  acompanhamento  do  cumprimento  da  Recomendação  n.º
0011/2019/135ªPmJFOR em face da Secretaria de Conservações e Serviços Públicos, Secretaria
Regional  V  e  demais  órgãos  competentes  do  Município  de  Fortaleza.  12  -  Processo  nº
01.2019.00011667-4. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Prática de Crime -
Objeto: Agressão contra a criança A.M.S. 15 - Processo nº 06.2015.00000745-1. Origem: 134ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Poluição - Objeto: denuncia acerca de imóvel
abandonado  onde  o  denunciado  recusa-se  a  realizar  serviços  de  limpeza  e  manutenção  da
propriedade em epígrafe.  16 -  Processo nº  09.2021.00007058-6.  Origem: 67ª  Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: Assunto: denúncia de
sonegação de impostos. 18 - Processo nº 06.2014.00000908-9. Origem: 3ª Promotoria de Justiça
de  Barbalha  -  Assunto:  Área  de  Preservação  Permanente  -  Objeto:  Números  de  origem no
Arquimedes:  ICP  nº  02/2014-2ªPJB.  19  -  Processo  nº  09.2019.00004738-1. Origem:  2ª
Promotoria  de  Justiça  de  Santa  Quitéria  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:
verificar eventual desvio de conduta de agentes públicos e/ou apropriação indevida de verbas
públicas - Ref. Licitação - Pregão - Edital PE N° 01/2017/SE. DESPACHO TERMINATIVO
COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)
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monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  13  -  Processo  nº  01.2019.00004562-8.  Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Decorrente de Violência Doméstica - Objeto: Usuária
informa que sua mãe e seu pai a lesionam com socos e a pauladas.  Que veio ao Ministério
Público porque não aguenta mais as agressões físicas de seu pai e de sua mãe. Que veio informar
que não quer mais morar com os pais pois sempre que eles tem a mínima irritação eles agridem a
declarante  fisicamente.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO DE INSPEÇÃO:  O  Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela
homologação das citadas inspeções e determinou o envio do(s) do(s) seguinte(s) processo(s) a
Corregedoria Geral do Ministério Público, para ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s):
17 - Processo nº 10.2021.00000045-5.  Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do
Ceará  -  Assunto:  Inspeção  -  Objeto:  Realização  de  inspeção.  Impedimento  do  Senhor
Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de
interesse  da  CGMP.  Na  Presidência,    o  Sr.    CONSELHEIRO  DR.  ALCIDES  JORGE  
EVANGELISTA  FERREIRA,    passou   a  palavra  ao     Sr(a).    CONSELHEIRO(A)  DR(A).  
PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar os processos a seguir sob sua  
relatoria: VOTO VISTA:  1  -  Processo  nº  01.2021.00013782-9.  Origem:  1ª  Promotoria  de
Justiça de Acaraú - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Apurar possível
prática  de  improbidade  administrativa. Relatora  Originária:  Dra.  Ângela  Maria  Góis  do
Amaral  Albuquerque Leite por  ocasião  da  29ª  Sessão Ordinária  do  CSMP,  realizada em
03/08/2021, VOTOU pelo conhecimento e IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo-
se a homologação de arquivamento. Relator Vista: Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira
votou acompanhando o voto proferido pela Relatora Originária na integralidade, o qual foi
acompanhado  pelos  demais  Conselheiros. DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E
PROVIMENTO DE RECURSO: O Conselho Superior, à maioria dos votantes, acompanhou
o voto do(a) Relator(a) Originário(a) Dra. Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite,
decidindo  pelo  conhecimento  e  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo-se  a
homologação de arquivamento. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados. Neste momento (12:47h), a Sra.  Conselheira Dra. Ângela Maria Góis do Amaral
Albuquerque Leite comunicou que  precisaria  se retirar da sessão,  ficando o quórum com 6
(seis)  membros. DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s):  2 - Processo nº 01.2021.00008323-7. Origem:
2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -  Assunto: Contra a Mulher -  Objeto: Trata-se de apurar
suposta violência doméstica contra a mulher.  3 - Processo nº 01.2019.00010874-1. Origem: 2ª
Promotoria  de  Justiça  de  Itapajé  -  Assunto:  Estupro  de  Vulnerável  -  Objeto:  Estupro  de
Vulnerável. 4 - Processo nº 01.2019.00006398-1. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -
Assunto: Pessoa Idosa - Objeto: denúncia de negligência a idoso de 92 anos que se encontra com
saúde precária. 5 - Processo nº 01.2019.00013098-7. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
- Assunto: Direito da Criança e do Adolescente - Objeto: Manifestação anexa.  6 - Processo nº
06.2019.00002453-3.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Cascavel  -  Assunto:  Área  de
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Preservação  Permanente  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  Procedimento
Administrativo nº 10/2018 - Apurar Auto de Infração Nº 201801221 - AIF encaminhado pela
SEMACE onde noticia a construção de muro em solo não edificável em razão de seu valor
ecológico - APP de rio e planície Fúlvio - marinha (malcozinhado - águas belas) sem autorização
do  órgão  ambiental  competente  praticado  pela  Empresa  Yannsan  Participações  Ltda.  Na
Presidência, o Exmo. Sr. CONSELHEIRO   DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA,  
devolveu  a condução dos trabalhos da presente Sessão   à Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de  
Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, oportunidade em se ausentou
momentaneamente,    ficando  o  quórum  composto   por     6    (  seis  )  membros  : 7  -  Processo  nº
06.2015.00001631-7. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Alto  Santo  -  Assunto:  Violação  aos
Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 02/2012-PJPOT.  8 -
Processo  nº  06.2015.00001312-0.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São  Gonçalo  do
Amarante - Assunto: Infrações administrativas - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Of.
323/2015 Conselho Tutelar de Paracuru. Na Presidência,   à Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral  
de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   a  qual,  por  vez,  
deferiu    à   Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).   MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE  ,  
para julgar os processos  a seguir  sob sua relatoria: DESPACHO DE CONVERSÃO DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  1  -  Processo  nº  01.2019.00008421-0.  Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro de Vulnerável - Objeto: Suposto estupro. 2 -
Processo nº 01.2021.00014821-5.  Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Objeto: Para atuação de uma das
Promotorias do CEAPSP.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSPEÇÃO:  O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela
homologação das citadas inspeções e determinou o envio do(s) do(s) seguinte(s) processo(s) a
Corregedoria Geral do Ministério Público, para ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s):
3 -  Processo nº  10.2021.00000073-3.  Origem: Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público do
Ceará  -  Assunto:  Inspeção  -  Objeto:  Realização  de  inspeção.  Impedimento  do  Senhor
Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de
interesse  da  CGMP. DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 4 - Processo nº 01.2019.00003981-5 (anexo:
01.2019.00011675-2). Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé -  Assunto: Perturbação da
Tranquilidade. 5 - Processo nº 01.2020.00000506-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
-  Assunto:  Ameaça -  Objeto:  O representante  da  Associação Mãe da Lua relata  ameaças  de
"caçador"  não  identificado,  o  qual  tem  entrado  na  reserva  e  efetuado  caça  e  mutilação  de
animais.  6  -  Processo  nº  01.2019.00004573-9  (anexo:  01.2019.00013934-5).  Origem:  2ª
Promotoria  de  Justiça  de  Itapajé  -  Assunto:  Perturbação da  Tranquilidade  -  Objeto:  Usuária
informa que sua vizinha tem um Restaurante, mas na verdade é um bar, com barulho extremo,
bêbados urinando ao ar livre, algazarras, etc. 8 - Processo nº 06.2017.00001612-5. Origem: 1ª
Promotoria de Justiça de Cascavel - Assunto: Ordem Urbanística - Objeto: Números de origem
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no  Arquimedes:  Inquérito  Civil  Público  nº  21/2017  -  apurar  suposto  ilícito  penal  ou
administrativo no que tange à construção de 159 unidades habitacionais para famílias carentes
beneficiárias por parte do município de Cascavel no conjunto habitacional vila planaltino.  9 -
Processo nº  09.2019.00000878-8. Origem: 7ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Competência do Órgão Fiscalizador - Objeto: Suposta irregularidade na convocação e nomeação
dos aprovados no Concurso Público para o preenchimento de cargo de provimento efetivo de
Agente Penitenciário da Estrutura Organizacional da Secretaria da Justiça e Cidadania - SEJUS,
Edital nº 001/2017. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM RAZÃO
DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MPF: O  Conselho Superior,  à  unanimidade  dos
votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a),  decidiu pela homologação(ões) da decisão de
declínio  de  atribuição,  determinando  a  devolução  dos  autos  a  Promotoria  de  Justiça  de
origem, para que seja feita a remessa dos autos a Ministério Público Federal. Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, do(s) seguinte(s) processo(s): 7 -
Processo  nº  06.2017.00002436-9.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:
Sistemas de Comunicação e Sinalização - Objeto: Números de origem no Arquimedes:91/2016
PROM-JECC-QXDA fiscalizar  possível  invasão  de  terreno  público.  Na oportunidade,  o  Sr.
Conselheiro  Dr.  Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira  retornou  à  sessão,  ficando  o  quórum
composto por 7  (sete)  membros.  Na Presidência,    à Exma. Sra.  Vice-Procuradora Geral de  
Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,   passou   a  palavra  ao  
Sr(a).    CONSELHEIRO(A) DR(A).   FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para  
julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria: DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 3 - Processo
nº  06.2019.00002031-5.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Guaraciaba  do  Norte  -  Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Notícia encaminhada pela ACECCI, dando
conta de problemas estruturais encontrados nas unidades básicas de saúde do município.  6 -
Processo  nº  06.2020.00000374-9.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Caucaia  -  Assunto:
Gestão  Ambiental  -  Objeto:  NF  nº  003/2020  -  ICP nº  012-12/2020.  Denúncia  de  suposta
degradação ambiental na Travessa Alameda dos Tapebas, praia da Iparana, neste município. 9 -
Processo  nº  06.2019.00001653-3.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Barbalha  -  Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: Inquérito
Civil Público: 60/2016-1ªPJB - apurar edital convocatório de Tomada de Preço n° 2016.11.25.2.
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho.  O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:   4 -  Processo  nº
01.2021.00013901-6. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Aracati  -  Assunto:  Violação  aos
Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Apurar  denúncia  sobre  empréstimos  do  Executivo
Municipal de Aracati.  7 - Processo nº 01.2021.00020104-9. Origem: Promotoria de Justiça de
Guaraciaba do Norte - Assunto: Saneamento - Objeto: Trata-se de Pedido de Tutela do Direito
Fundamente  à  Saneamento Básico  no  município  de  Guaraciaba do Norte.  10 -  Processo  nº
01.2021.00018609-7.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Reriutaba  -  Assunto:  Saneamento  -
Objeto:  Saneamento  Básico.  11  -  Processo  nº  01.2020.00017695-1  (EXTRAPAUTA  –
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PROCEDENTE DE PEDIDO DE VISTA).  Origem: 3ª  Procuradoria  de  Justiça  -  Assunto:
Conselhos Regionais de Fiscalização Profissional e Afins - Objeto: trata-se de notícia de fato
instaurada para apurar denúncia apresentada pelo senhor Cláudio Mapurunga. DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO DE CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela  homologação  da(s)  citada(s)  correição(ões)  e
determinou o envio do(s)  do(s) seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério
Público,  para  ultimação(ões)  da(s)  providência(s)  devida(s): 5  -  Processo  nº
10.2020.00000192-8. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará -  Assunto:
Correição  Ordinária  -  Objeto:  Realização  de  correição. Impedimento  do  Senhor
Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira por tratar de
interesse da CGMP.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  8  -
Processo nº  06.2021.00000810-4.  Origem: Promotoria  de  Justiça  de  Frecheirinha -  Assunto:
Dano ao Erário -  Objeto:  averiguar  possível  irregularidade na prestação de contas  do fundo
municipal de saúde do exercício financeiro de 2014 de responsabilidade da senhora Lusileida
Ximenes Portela.   Na Presidência,    à Exma. Sra.  Vice-Procuradora Geral de Justiça DRA.  
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,   passou   a  palavra  ao     Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A).   LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO  ,   para julgar os processos  
a  seguir  sob  sua  relatoria:  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto
do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões)
de arquivamento(s) e  determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de
Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2014.00001615-7. Origem:
Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Admissão / Permanência / Despedida - Objeto:
Apurara  supostas  irregularidades  na  realização de  Chamamento  Público  para  contratação de
prestadores de serviços para a Secretaria da Educação e Cultura de Paramoti e em Licitação,
modalidade  Pregão  Presencial,  destinada  à  contratação  de  empresa  prestadora  de  serviços
complementares administrativos, limpeza e higienização.  2 - Processo nº 01.2020.00013897-9.
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade - Assunto: Estupro de vulnerável - Objeto: Colher
elementos adicionais de informação acerca de suposta violação de direitos e tentativa de crime de
estupro sofrida pelo(a) adolescente A.D.A.S.A. 8 - Processo nº 01.2021.00008310-4. Origem: 2ª
Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Ameaça - Objeto: Trata-se de apurar suposta ameaça
e descumprimento de medidas protetivas de urgência.  DESPACHO DE CONVERSÃO DE
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de
providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade
dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes  a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  3  -  Processo  nº  06.2019.00003126-7. Origem:  1ª
Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante - Assunto: Nepotismo - Objeto: Trata-se de
Instauração de Inquérito Civil com o objetivo de apurar possíveis nomeações de parentes para
ocupação de cargos públicos no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de
São Gonçalo do Amarante/CE. 7 - Processo nº 01.2021.00017756-5. Origem: 4ª Promotoria de
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Justiça de Aracati - Assunto: Saneamento - Objeto: Averiguar pedido de tutela para direito a
saneamento.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:
O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou  a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  4  -
Processo nº 01.2021.00001100-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Estupro
de vulnerável - Objeto: NF instaurada para averiguar suposto estupro de vulnerável por familiar.
Obs.: O Relator, neste procedimento, apresentou também seu voto Recomendação para que a
Promotoria  de  origem  adote  providências  e  acompanhamento  à  vítima. 5  -  Processo  nº
01.2019.00012704-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - ofício nº 432/2019 - Objeto:
Apurar  agressão contra  a  criança I.F.M..   DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  021/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados,  dos  seguintes  processos:  6  -  Processo  nº  06.2017.00002356-0. Origem:  7ª
Promotoria de Justiça de Crateús - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  MP.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA SÚMULA 019/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 019/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s)  à(s) Promotoria(s)  de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  9  -
Processo nº 06.2021.00000622-8.  Origem: 1ª  Promotoria de Justiça de Horizonte -  Assunto:
Poluição - Objeto:  Reclamação Nº 11.2020.3632-8.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE
CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a),  pela homologação da(s) citada(s) correição(ões) e determinou o envio do(s) do(s)
seguinte(s) processo(s) a Corregedoria Geral do Ministério Público, para ultimação(ões) da(s)
providência(s) devida(s): 10 - Processo nº 10.2021.00000021-1. Origem: Corregedoria-Geral do
Ministério  Público  do  Ceará  -  Assunto:  Inspeção  -  Objeto:  Realização  de  inspeção  remota.
Impedimento do Senhor Conselheiro/Corregedor Geral do MP Dr. Pedro Casimiro Campos de
Oliveira por tratar de interesse da CGMP.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA
SÚMULA  006/2018-CSMP: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo, decidiu pelo não conhecimento do pedido de homologação de arquivamento, com
esteio  no  disposto  na  Súmula  n°  006/2018-CSMP e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
votantes, tomou conhecimento do(s) citado(s) despacho(s). Expedientes necessários a cargo da
Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados,  dos  seguintes  processos:  11  -  Processo  nº
06.2020.00000990-0. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Carnaubal  -  Assunto:  Improbidade
Administrativa  -  Objeto:  Investigar  a  aquisição  de  máscaras  de  proteção pelo  Município  de
Carnaubal, em que figura como fornecedora dos produtos empresa que atua no ramo de sorvetes.
COMUNICAÇÃO: DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: 1) Propôs voto de
pesar aos familiares do Ex-Deputado e Ex-Conselheiro do Tribunal de Contas Antônio Leite
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Tavares,  em razão  de  seu  falecimento.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,
aprovou a propositura formulada.  2) Comunicou a impossibilidade de participar da próxima
Sessão do CSMP, do dia 17/08/2021, por motivo de força maior. DR. FRANCISCO LUCÍDIO
DE  QUEIROZ  JÚNIOR: Verificou  que  os  processos  encaminhados  para  diligência  estão
demorando para  retornar  ao colegiado,  e  sugeriu  que os  Conselheiros, juntamente  com seus
assessores, verificassem o  andamento dos  processos  em diligência,  para  solicitar  que  sejam
reiterados os expedientes, tendo em vista que no próximo ano três Conselheiros não comporão
mais o  Colegiado.  DR. ANTÔNIO MONTEIRO MAIA JÚNIOR: Parabenizou o Colegiado
pela decisão em relação à publicidade dos votos, porque ficará mais clara e objetiva a pontuação
dos candidatos  a promoção.  DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES:
Indagou se a decisão em relação a publicidade dos votos, entraria em vigor para a Sessão de
promoção designada para o dia 31.08.2021. A Secretária dos Órgãos Colegiados confirmou que
sim.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  dos  registros.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença dos Srs.
Conselheiros  e  declarou  encerrada  a  Sessão  às  14:20h,  da  qual  eu,
_______________________________  Dra. Flávia Soares Unneberg, Promotora de Justiça e
Secretária dos Órgãos Colegiados,  lavrei  a  presente ata,  que depois  de lida e  aprovada,  terá
dispensada  sua  assinatura,  sendo  considerada  válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão
aprovada por este Colegiado.

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
Vice-Procurador Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Conselheira

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro
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LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA – 10/08/2021:
Membro
CSMP

Homologação
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção 

Afastamen
to

Diversos Total 

Dr.  Alcides
Jorge

11 - 3 - - - 14

Dr.  Miguel
Ângelo

- - - - - - -

Dra.
Ângela
Góis

10 2 8 1 - - 21

Dr.  Pedro
Casimiro

7 - - - - - 7

Dra.
Fátima

6 - 2 1 - - 9

Dr. Lucídio 4 - 4 1 - V.P -1
Rec. - 1

11

Dr. Laércio 8 - 2 1 - - 11
Dr.  Marcos
William

- - - - - - -

TOTAL 47 2 19 4 - 1 73

1)     Não foi    contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do(a) Sr.(a) Conselheiro(a)  
Dr(a). Pedro Casimiro Campos de Oliveira, em razão de ser procedente de pedido de vista, tendo
acompanhado a relatora originária, o qual foi contabilizado na grade da Sra. Conselheira Dr(a).
Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite.

ANEXO 01
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 10/08/2021 

MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
30/07/2021  a  05/08/2021.  PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA  CONHECIMENTO   -  
Observação: A Secretaria dos Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode
ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ MP,  constando na Pauta apenas  o
resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2020.00000584-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
2 - Processo nº 01.2020.00003236-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
3 - Processo nº 01.2020.00005499-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
4 - Processo nº 01.2020.00005949-9 - Interessado(a): 98ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5 - Processo nº 01.2020.00008158-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
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6 - Processo nº 01.2020.00011911-6 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7 - Processo nº 01.2020.00021294-2 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
8 - Processo nº 01.2020.00023168-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
9 - Processo nº 01.2020.00024677-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
10 - Processo nº 01.2020.00024858-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
11 - Processo nº 01.2020.00024865-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
12 - Processo nº 01.2020.00024874-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
13 - Processo nº 01.2021.00000735-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
14 - Processo nº 01.2021.00000810-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
15 - Processo nº 01.2021.00001229-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
16 - Processo nº 01.2021.00001961-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
17 - Processo nº 01.2021.00002847-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
18 - Processo nº 01.2021.00002850-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
19 - Processo nº 01.2021.00002855-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
20 - Processo nº 01.2021.00003062-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
21 - Processo nº 01.2021.00003066-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
22 - Processo nº 01.2021.00003079-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
23 - Processo nº 01.2021.00003107-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
24 - Processo nº 01.2021.00004346-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
25 - Processo nº 01.2021.00004546-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
26 - Processo nº 01.2021.00004591-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
27 - Processo nº 01.2021.00004679-7 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
28 - Processo nº 01.2021.00005038-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
29 - Processo nº 01.2021.00005147-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
30 - Processo nº 01.2021.00005684-0 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Iguatu
31 - Processo nº 01.2021.00005707-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
32 - Processo nº 01.2021.00005967-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
33 - Processo nº 01.2021.00006148-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
34 - Processo nº 01.2021.00006189-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
35 - Processo nº 01.2021.00006191-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
36 - Processo nº 01.2021.00006467-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
37 - Processo nº 01.2021.00006586-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
38 - Processo nº 01.2021.00006772-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
39 - Processo nº 01.2021.00006831-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
40 - Processo nº 01.2021.00007163-0 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
41 - Processo nº 01.2021.00007578-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
42 - Processo nº 01.2021.00007946-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
43 - Processo nº 01.2021.00007985-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
44 - Processo nº 01.2021.00008143-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
45 - Processo nº 01.2021.00008192-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
46 - Processo nº 01.2021.00008341-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
47 - Processo nº 01.2021.00008398-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
48 - Processo nº 01.2021.00008605-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
49 - Processo nº 01.2021.00008621-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
50 - Processo nº 01.2021.00008631-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
51 - Processo nº 01.2021.00008764-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
52 - Processo nº 01.2021.00008869-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
53 - Processo nº 01.2021.00008904-2 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
54 - Processo nº 01.2021.00009314-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
55 - Processo nº 01.2021.00009548-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
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56 - Processo nº 01.2021.00009585-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
57 - Processo nº 01.2021.00009597-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
58 - Processo nº 01.2021.00009646-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
59 - Processo nº 01.2021.00009662-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
60 - Processo nº 01.2021.00009714-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
61 - Processo nº 01.2021.00009881-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
62 - Processo nº 01.2021.00009895-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
63 - Processo nº 01.2021.00009899-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
64 - Processo nº 01.2021.00010557-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
65 - Processo nº 01.2021.00010731-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
66 - Processo nº 01.2021.00010967-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
67 - Processo nº 01.2021.00011054-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
68 - Processo nº 01.2021.00011317-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
69 - Processo nº 01.2021.00011362-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
70 - Processo nº 01.2021.00011427-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
71 - Processo nº 01.2021.00011617-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
72 - Processo nº 01.2021.00011639-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
73 - Processo nº 01.2021.00011805-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
74 - Processo nº 01.2021.00011851-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
75 - Processo nº 01.2021.00011889-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
76 - Processo nº 01.2021.00012013-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
77 - Processo nº 01.2021.00012303-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
78 - Processo nº 01.2021.00012317-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
79 - Processo nº 01.2021.00012324-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
80 - Processo nº 01.2021.00012331-3 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
81 - Processo nº 01.2021.00012673-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
82 - Processo nº 01.2021.00012803-0 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
83 - Processo nº 01.2021.00012841-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
84 - Processo nº 01.2021.00012879-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
85 - Processo nº 01.2021.00012889-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
86 - Processo nº 01.2021.00012998-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
87 - Processo nº 01.2021.00013018-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
88 - Processo nº 01.2021.00013034-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
89 - Processo nº 01.2021.00013184-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do Cariri
90 - Processo nº 01.2021.00013651-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
91 - Processo nº 01.2021.00013690-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
92 - Processo nº 01.2021.00013691-9 - Interessado(a): 107ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
93 - Processo nº 01.2021.00013795-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
94 - Processo nº 01.2021.00014032-3 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2021.00014290-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
96 - Processo nº 01.2021.00014305-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
97 - Processo nº 01.2021.00014363-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
98 - Processo nº 01.2021.00014389-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
99 - Processo nº 01.2021.00014636-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
100 - Processo nº 01.2021.00014657-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
101 - Processo nº 01.2021.00014670-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
102 - Processo nº 01.2021.00014729-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
103 - Processo nº 01.2021.00014817-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
104 - Processo nº 01.2021.00015106-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
105 - Processo nº 01.2021.00015184-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
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106 - Processo nº 01.2021.00015210-8 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
107 - Processo nº 01.2021.00015509-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
108 - Processo nº 01.2021.00015542-7 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
109 - Processo nº 01.2021.00015727-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
110 - Processo nº 01.2021.00015836-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
111 - Processo nº 01.2021.00016030-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
112 - Processo nº 01.2021.00016135-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chaval
113 - Processo nº 01.2021.00016139-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
114 - Processo nº 01.2021.00016180-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
115 - Processo nº 01.2021.00016283-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
116 - Processo nº 01.2021.00016301-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
117 - Processo nº 01.2021.00016319-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
118 - Processo nº 01.2021.00016431-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
119 - Processo nº 01.2021.00016543-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
120 - Processo nº 01.2021.00016569-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
121 - Processo nº 01.2021.00016600-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
122 - Processo nº 01.2021.00016692-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
123 - Processo nº 01.2021.00016828-8 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
124 - Processo nº 01.2021.00016850-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
125 - Processo nº 01.2021.00016987-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
126 - Processo nº 01.2021.00017000-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
127 - Processo nº 01.2021.00017003-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
128 - Processo nº 01.2021.00017012-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
129 - Processo nº 01.2021.00017067-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
130 - Processo nº 01.2021.00017095-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
131 - Processo nº 01.2021.00017124-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
132 - Processo nº 01.2021.00017224-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
133 - Processo nº 01.2021.00017263-7 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
134 - Processo nº 01.2021.00017276-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
135 - Processo nº 01.2021.00017342-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
136 - Processo nº 01.2021.00017441-3 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
137 - Processo nº 01.2021.00017510-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
138 - Processo nº 01.2021.00017818-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
139 - Processo nº 01.2021.00017830-9 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
140 - Processo nº 01.2021.00017987-4 - Interessado(a): 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
141 - Processo nº 01.2021.00018008-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
142 - Processo nº 01.2021.00018055-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixadá
143 - Processo nº 01.2021.00018121-4 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
144 - Processo nº 01.2021.00018224-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
145 - Processo nº 01.2021.00018239-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
146 - Processo nº 01.2021.00018240-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
147 - Processo nº 01.2021.00018261-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
148 - Processo nº 01.2021.00018302-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
149 - Processo nº 01.2021.00018310-1 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
150 - Processo nº 01.2021.00018353-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
151 - Processo nº 01.2021.00018372-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
152 - Processo nº 01.2021.00018378-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Mombaça
153 - Processo nº 01.2021.00018385-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
154 - Processo nº 01.2021.00018444-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
155 - Processo nº 01.2021.00018482-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
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156 - Processo nº 01.2021.00018498-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
157 - Processo nº 01.2021.00018614-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
158 - Processo nº 01.2021.00018646-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
159 - Processo nº 01.2021.00018701-9 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2021.00018859-5 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
161 - Processo nº 01.2021.00018861-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
162 - Processo nº 01.2021.00018869-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
163 - Processo nº 01.2021.00018895-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
164 - Processo nº 01.2021.00019050-2 - Interessado(a): 140ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
165 - Processo nº 01.2021.00019078-0 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do Norte
166 - Processo nº 01.2021.00019080-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
167 - Processo nº 01.2021.00019178-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
168 - Processo nº 01.2021.00019250-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
169 - Processo nº 01.2021.00019273-3 - Interessado(a): 146ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
170 - Processo nº 01.2021.00019343-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
171 - Processo nº 01.2021.00019376-5 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
172 - Processo nº 01.2021.00019382-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
173 - Processo nº 01.2021.00019423-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
174 - Processo nº 01.2021.00019485-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
175 - Processo nº 01.2021.00019492-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
176 - Processo nº 01.2021.00019503-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
177 - Processo nº 01.2021.00019533-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Novo Oriente
178 - Processo nº 01.2021.00019578-5 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
179 - Processo nº 01.2021.00019607-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de Violência
180 - Processo nº 01.2021.00019762-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
181 - Processo nº 01.2021.00019934-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
182 - Processo nº 01.2021.00020061-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
183 - Processo nº 01.2021.00020133-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
184 - Processo nº 01.2021.00020166-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
185 - Processo nº 01.2021.00020193-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
186 - Processo nº 01.2021.00020226-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
187 - Processo nº 01.2021.00020273-7 - Interessado(a): 185ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
188 - Processo nº 01.2021.00020288-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
189 - Processo nº 01.2021.00020444-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
190 - Processo nº 01.2021.00020499-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
191 - Processo nº 01.2021.00020553-4 - Interessado(a): 166ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
192 - Processo nº 01.2021.00020564-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
193 - Processo nº 01.2021.00020613-3 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
194 - Processo nº 01.2021.00020636-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
195 - Processo nº 01.2021.00020718-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
196 - Processo nº 01.2021.00020753-2 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
197 - Processo nº 01.2021.00020791-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
198 - Processo nº 01.2021.00020820-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
199 - Processo nº 01.2021.00020913-0 - Interessado(a): 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
200 - Processo nº 01.2021.00020922-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
201 - Processo nº 01.2021.00020929-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
202 - Processo nº 01.2021.00020933-0 - Interessado(a): 79ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
203 - Processo nº 09.2015.00003030-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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204 - Processo nº 09.2017.00001358-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
205 - Processo nº 09.2017.00001397-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
206 - Processo nº 09.2018.00001734-0 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
207 - Processo nº 09.2018.00002268-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
208 - Processo nº 09.2018.00002819-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
209 - Processo nº 09.2019.00000642-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
210 - Processo nº 09.2019.00000670-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
211 - Processo nº 09.2019.00000802-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
212 - Processo nº 09.2019.00000822-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
213 - Processo nº 09.2019.00000840-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
214 - Processo nº 09.2019.00001368-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
215 - Processo nº 09.2019.00001373-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
216 - Processo nº 09.2019.00001377-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
217 - Processo nº 09.2019.00001425-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
218 - Processo nº 09.2019.00001426-8 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
219 - Processo nº 09.2019.00001720-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Iracema
220 - Processo nº 09.2019.00001974-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
221 - Processo nº 09.2019.00002414-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
222 - Processo nº 09.2019.00003734-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
223 - Processo nº 09.2019.00003984-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
224 - Processo nº 09.2019.00004256-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
225 - Processo nº 09.2019.00004349-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
226 - Processo nº 09.2019.00004730-4 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
227 - Processo nº 09.2020.00000101-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
228 - Processo nº 09.2020.00000141-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
229 - Processo nº 09.2020.00000692-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
230 - Processo nº 09.2020.00000937-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
231 - Processo nº 09.2020.00001054-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
232 - Processo nº 09.2020.00001413-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
233 - Processo nº 09.2020.00001519-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
234 - Processo nº 09.2020.00001897-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
235 - Processo nº 09.2020.00001963-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
236 - Processo nº 09.2020.00001968-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
237 - Processo nº 09.2020.00001972-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
238 - Processo nº 09.2020.00002833-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
239 - Processo nº 09.2020.00003096-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
240 - Processo nº 09.2020.00003307-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
241 - Processo nº 09.2020.00004447-3 - Interessado(a): 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
242 - Processo nº 09.2020.00004975-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
243 - Processo nº 09.2020.00005269-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
244 - Processo nº 09.2020.00006254-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
245 - Processo nº 09.2020.00006255-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
246 - Processo nº 09.2020.00006269-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
247 - Processo nº 09.2020.00007665-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
248 - Processo nº 09.2020.00007936-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
249 - Processo nº 09.2020.00009040-1 - Interessado(a): 41ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
250 - Processo nº 09.2020.00009642-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
251 - Processo nº 09.2020.00011791-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
252 - Processo nº 09.2020.00012129-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
253 - Processo nº 09.2021.00000578-4 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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254 - Processo nº 09.2021.00002116-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
255 - Processo nº 09.2021.00002328-2 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 09.2021.00002673-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
257 - Processo nº 09.2021.00003023-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
258 - Processo nº 09.2021.00003543-4 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
259 - Processo nº 09.2021.00003579-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
260 - Processo nº 09.2021.00003812-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
261 - Processo nº 09.2021.00004121-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
262 - Processo nº 09.2021.00004238-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
263 - Processo nº 09.2021.00004661-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
264 - Processo nº 09.2021.00005756-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
265 - Processo nº 09.2021.00006051-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
266 - Processo nº 09.2021.00006099-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
267 - Processo nº 09.2021.00006547-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
268 - Processo nº 09.2021.00006946-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
269 - Processo nº 09.2021.00007506-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
270 - Processo nº 09.2021.00007721-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
271 - Processo nº 09.2021.00009721-0 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
272 - Processo nº 09.2021.00009832-0 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
273 - Processo nº 09.2021.00010886-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
274 - Processo nº 09.2021.00010906-6 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
275 - Processo nº 09.2021.00010916-6 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
276 - Processo nº 09.2021.00010977-7 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
277 - Processo nº 09.2021.00010979-9 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
278 - Processo nº 09.2021.00011173-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
279 - Processo nº 09.2021.00011482-5 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
280 - Processo nº 09.2021.00011483-6 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
281 - Processo nº 09.2021.00011484-7 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
282 - Processo nº 09.2021.00011486-9 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
283 - Processo nº 09.2021.00011487-0 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
284 - Processo nº 09.2021.00011488-0 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
285 - Processo nº 09.2021.00011489-1 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
286 - Processo nº 09.2021.00011491-4 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
287 - Processo nº 09.2021.00011494-7 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
288 - Processo nº 09.2021.00011497-0 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
289 - Processo nº 09.2021.00011498-0 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
290 - Processo nº 09.2021.00011500-2 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
291 - Processo nº 09.2021.00011516-8 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
292 - Processo nº 09.2021.00011517-9 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
293 - Processo nº 09.2021.00011524-6 - Interessado(a): 88ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
294 - Processo nº 09.2021.00011526-8 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
295 - Processo nº 09.2021.00011830-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
296 - Processo nº 09.2021.00012563-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
297 - Processo nº 09.2021.00013037-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
298 - Processo nº 09.2021.00013961-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
299 - Processo nº 09.2021.00014300-9 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 09.2021.00014980-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
301 - Processo nº 09.2021.00015206-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
302 - Processo nº 09.2021.00016749-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
303 - Processo nº 09.2021.00016978-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
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304 - Processo nº 09.2021.00017457-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
305 - Processo nº 08.2021.00204001-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Icapuí
306 - Processo nº 08.2021.00202653-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
307 - Processo nº 08.2021.00203378-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
308 - Processo nº 08.2021.00170109-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
309 - Processo nº 08.2021.00199805-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
310 - Processo nº 08.2021.00201524-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixeré
311 - Processo nº 08.2021.00149842-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
312 - Processo nº 08.2021.00204873-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
313 - Processo nº 08.2021.00199937-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
314 - Processo nº 08.2021.00199918-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
315 - Processo nº 08.2021.00195366-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
316 - Processo nº 08.2021.00197726-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
317 - Processo nº 06.2014.00000891-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
318 - Processo nº 06.2014.00001202-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
319 - Processo nº 06.2014.00001332-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
320 - Processo nº 06.2016.00001266-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
321 - Processo nº 06.2016.00002674-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
322 - Processo nº 06.2016.00002676-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
323 - Processo nº 06.2016.00003209-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
324 - Processo nº 06.2017.00001130-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
325 - Processo nº 06.2017.00001674-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
326 - Processo nº 06.2017.00002016-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
327 - Processo nº 06.2017.00002321-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
328 - Processo nº 06.2017.00002477-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
329 - Processo nº 06.2017.00002850-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
330 - Processo nº 06.2017.00002986-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
331 - Processo nº 06.2017.00003046-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jijoca de Jericoacoara
332 - Processo nº 06.2018.00000032-6 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
333 - Processo nº 06.2018.00000729-6 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
334 - Processo nº 06.2018.00000846-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
335 - Processo nº 06.2018.00000862-9 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
336 - Processo nº 06.2018.00002541-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
337 - Processo nº 06.2018.00002579-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
338 - Processo nº 06.2018.00002703-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
339 - Processo nº 06.2018.00002845-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
340 - Processo nº 06.2018.00002858-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
341 - Processo nº 06.2019.00000003-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
342 - Processo nº 06.2019.00000524-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
343 - Processo nº 06.2019.00000531-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
344 - Processo nº 06.2019.00000676-8 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
345 - Processo nº 06.2019.00001949-6 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
346 - Processo nº 06.2019.00001963-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
347 - Processo nº 06.2019.00002020-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
348 - Processo nº 06.2019.00002168-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
349 - Processo nº 06.2019.00002497-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
350 - Processo nº 06.2019.00002746-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
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351 - Processo nº 06.2019.00002759-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
352 - Processo nº 06.2019.00002873-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
353 - Processo nº 06.2019.00002898-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
354 - Processo nº 06.2019.00003212-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
355 - Processo nº 06.2019.00003237-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
356 - Processo nº 06.2019.00003249-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
357 - Processo nº 06.2020.00000041-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
358 - Processo nº 06.2020.00000235-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
359 - Processo nº 06.2020.00000495-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
360 - Processo nº 06.2020.00000541-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
361 - Processo nº 06.2020.00000649-0 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
362 - Processo nº 06.2020.00000665-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
363 - Processo nº 06.2020.00000670-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
364 - Processo nº 06.2020.00000684-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
365 - Processo nº 06.2020.00000753-4 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
366 - Processo nº 06.2020.00000830-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
367 - Processo nº 06.2020.00001012-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
368 - Processo nº 06.2020.00001039-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
369 - Processo nº 06.2020.00001093-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
370 - Processo nº 06.2020.00001096-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
371 - Processo nº 06.2020.00001110-5 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
372 - Processo nº 06.2020.00001111-6 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
373 - Processo nº 06.2020.00001197-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
374 - Processo nº 06.2020.00001306-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
375 - Processo nº 06.2020.00001317-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
376 - Processo nº 06.2020.00001349-1 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
377 - Processo nº 06.2020.00001367-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
378 - Processo nº 06.2020.00001369-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
379 - Processo nº 06.2020.00001593-4 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
380 - Processo nº 06.2020.00001610-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
381 - Processo nº 06.2020.00001613-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
382 - Processo nº 06.2020.00001644-4 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
383 - Processo nº 06.2020.00001651-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
384 - Processo nº 06.2020.00001662-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
385 - Processo nº 06.2020.00001666-6 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
386 - Processo nº 06.2020.00001670-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
387 - Processo nº 06.2020.00001671-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
388 - Processo nº 06.2020.00001678-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
389 - Processo nº 06.2020.00001679-9 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
390 - Processo nº 06.2020.00001931-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
391 - Processo nº 06.2020.00002237-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
392 - Processo nº 06.2020.00002662-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
393 - Processo nº 06.2020.00002664-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
394 - Processo nº 06.2020.00002665-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
395 - Processo nº 06.2020.00002676-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
396 - Processo nº 06.2020.00002680-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
397 - Processo nº 06.2020.00002681-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
398 - Processo nº 06.2020.00002689-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
399 - Processo nº 06.2020.00002696-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
400 - Processo nº 06.2020.00002724-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
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401 - Processo nº 06.2020.00002726-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
402 - Processo nº 06.2020.00002729-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
403 - Processo nº 06.2020.00002730-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
404 - Processo nº 06.2020.00002745-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
405 - Processo nº 06.2020.00002780-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
406 - Processo nº 06.2020.00002781-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
407 - Processo nº 06.2020.00002782-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
408 - Processo nº 06.2020.00002783-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
409 - Processo nº 06.2020.00002784-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
410 - Processo nº 06.2020.00002785-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
411 - Processo nº 06.2020.00002786-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
412 - Processo nº 06.2020.00002811-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
413 - Processo nº 06.2020.00002834-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
414 - Processo nº 06.2020.00002835-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
415 - Processo nº 06.2020.00002917-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
416 - Processo nº 06.2021.00000086-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
417 - Processo nº 06.2021.00000213-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
418 - Processo nº 06.2021.00000630-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
419 - Processo nº 06.2021.00000809-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
420 - Processo nº 06.2021.00000893-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
421 - Processo nº 06.2021.00000926-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
422 - Processo nº 06.2021.00000955-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
423 - Processo nº 06.2021.00001253-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
424 - Processo nº 06.2021.00001278-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
425 - Processo nº 06.2021.00001472-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
426 - Processo nº 06.2021.00001476-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
427 - Processo nº 06.2021.00001589-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
428 - Processo nº 06.2021.00001640-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
429 - Processo nº 06.2021.00001642-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
430 - Processo nº 06.2021.00001657-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
431 - Processo nº 06.2021.00001669-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
432 - Processo nº 06.2021.00001673-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
433 - Processo nº 06.2021.00001686-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
434 - Processo nº 06.2021.00001695-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
435 - Processo nº 06.2021.00001697-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
436 - Processo nº 06.2021.00001698-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
437 - Processo nº 06.2021.00001700-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
438 - Processo nº 06.2021.00001702-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
439 - Processo nº 06.2021.00001705-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
440 - Processo nº 06.2021.00001706-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
441 - Processo nº 06.2021.00001709-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
442 - Processo nº 06.2021.00001716-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
443 - Processo nº 06.2021.00001717-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte
444 - Processo nº 06.2021.00001718-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
445 - Processo nº 06.2021.00001721-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
446 - Processo nº 06.2021.00001722-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
447 - Processo nº 06.2021.00001729-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
448 - Processo nº 06.2021.00001730-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
449 - Processo nº 06.2021.00001732-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
450 - Processo nº 06.2021.00001733-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
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451 - Processo nº 06.2021.00001742-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
452 - Processo nº 06.2021.00001744-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
453 - Processo nº 06.2021.00001745-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
454 - Processo nº 06.2021.00001746-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
455 - Processo nº 06.2021.00001748-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
456 - Processo nº 06.2021.00001749-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
457 - Processo nº 06.2021.00001751-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
458 - Processo nº 06.2021.00001752-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
459 - Processo nº 06.2021.00001759-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
460 - Processo nº 06.2021.00001760-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
461 - Processo nº 06.2021.00001761-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
462 - Processo nº 06.2021.00001763-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
463 - Processo nº 06.2021.00001765-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
464 - Processo nº 09.2013.00000516-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
465 - Processo nº 09.2014.00002318-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
466 - Processo nº 09.2015.00002113-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
467 - Processo nº 09.2015.00003020-8 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
468 - Processo nº 09.2015.00003021-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
469 - Processo nº 09.2015.00003022-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
470 - Processo nº 09.2015.00003024-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
471 - Processo nº 09.2015.00003025-2 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
472 - Processo nº 09.2015.00003026-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
473 - Processo nº 09.2015.00003027-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
474 - Processo nº 09.2016.00002215-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
475 - Processo nº 09.2016.00002315-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
476 - Processo nº 09.2016.00002327-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
477 - Processo nº 09.2016.00002328-8 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
478 - Processo nº 09.2016.00002329-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
479 - Processo nº 09.2016.00002330-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
480 - Processo nº 09.2016.00002331-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
481 - Processo nº 09.2016.00002332-2 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
482 - Processo nº 09.2016.00002334-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
483 - Processo nº 09.2016.00002335-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
484 - Processo nº 09.2016.00002336-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
485 - Processo nº 09.2016.00002437-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
486 - Processo nº 09.2017.00000328-5 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
487 - Processo nº 09.2017.00000447-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
488 - Processo nº 09.2017.00000461-8 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
489 - Processo nº 09.2017.00000800-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
490 - Processo nº 09.2017.00001007-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
491 - Processo nº 09.2017.00002323-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
492 - Processo nº 09.2017.00002426-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
493 - Processo nº 09.2017.00002427-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494 - Processo nº 09.2017.00002429-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
495 - Processo nº 09.2017.00002521-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
496 - Processo nº 09.2017.00002522-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
497 - Processo nº 09.2018.00000819-5 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
498 - Processo nº 09.2018.00000849-5 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
499 - Processo nº 09.2018.00000854-0 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
500 - Processo nº 09.2018.00002152-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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501 - Processo nº 09.2018.00002299-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
502 - Processo nº 09.2018.00002319-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
503 - Processo nº 09.2018.00003419-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
504 - Processo nº 09.2019.00000121-8 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
505 - Processo nº 09.2019.00000280-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
506 - Processo nº 09.2019.00000514-7 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
507 - Processo nº 09.2019.00000544-7 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
508 - Processo nº 09.2019.00000556-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 09.2019.00000619-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
510 - Processo nº 09.2019.00000623-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
511 - Processo nº 09.2019.00000631-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
512 - Processo nº 09.2019.00000632-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
513 - Processo nº 09.2019.00000633-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
514 - Processo nº 09.2019.00000665-7 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 09.2019.00000695-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
516 - Processo nº 09.2019.00000696-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 09.2019.00000697-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
518 - Processo nº 09.2019.00000705-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
519 - Processo nº 09.2019.00002811-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
520 - Processo nº 09.2019.00003350-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
521 - Processo nº 09.2019.00003352-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
522 - Processo nº 09.2019.00004131-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
523 - Processo nº 09.2019.00004227-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
524 - Processo nº 09.2019.00004252-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
525 - Processo nº 09.2019.00004409-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
526 - Processo nº 09.2019.00004412-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
527 - Processo nº 09.2019.00004413-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
528 - Processo nº 09.2019.00004415-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
529 - Processo nº 09.2019.00004448-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
530 - Processo nº 09.2019.00004556-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
531 - Processo nº 09.2019.00004848-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
532 - Processo nº 09.2019.00004850-3 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
533 - Processo nº 09.2020.00000100-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barreira
534 - Processo nº 09.2020.00000177-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Orós
535 - Processo nº 09.2020.00000324-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 09.2020.00000490-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 09.2020.00000675-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
538 - Processo nº 09.2020.00000840-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
539 - Processo nº 09.2020.00000881-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
540 - Processo nº 09.2020.00000907-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
541 - Processo nº 09.2020.00000925-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
542 - Processo nº 09.2020.00000926-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
543 - Processo nº 09.2020.00000927-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
544 - Processo nº 09.2020.00000931-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
545 - Processo nº 09.2020.00000942-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
546 - Processo nº 09.2020.00000946-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
547 - Processo nº 09.2020.00000948-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
548 - Processo nº 09.2020.00000999-8 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
549 - Processo nº 09.2020.00001004-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
550 - Processo nº 09.2020.00001028-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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551 - Processo nº 09.2020.00001031-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
552 - Processo nº 09.2020.00001032-8 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
553 - Processo nº 09.2020.00001042-8 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
554 - Processo nº 09.2020.00001047-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
555 - Processo nº 09.2020.00001052-8 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
556 - Processo nº 09.2020.00001057-2 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
557 - Processo nº 09.2020.00001059-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
558 - Processo nº 09.2020.00001061-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
559 - Processo nº 09.2020.00001089-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
560 - Processo nº 09.2020.00001091-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
561 - Processo nº 09.2020.00001095-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
562 - Processo nº 09.2020.00001099-4 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
563 - Processo nº 09.2020.00001101-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
564 - Processo nº 09.2020.00001102-7 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
565 - Processo nº 09.2020.00001128-2 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
566 - Processo nº 09.2020.00001130-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
567 - Processo nº 09.2020.00001134-9 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
568 - Processo nº 09.2020.00001135-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
569 - Processo nº 09.2020.00001136-0 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
570 - Processo nº 09.2020.00001137-1 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
571 - Processo nº 09.2020.00001139-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
572 - Processo nº 09.2020.00001140-5 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
573 - Processo nº 09.2020.00001149-3 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
574 - Processo nº 09.2020.00001151-6 - Interessado(a): 72ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
575 - Processo nº 09.2020.00001346-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
576 - Processo nº 09.2020.00001348-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
577 - Processo nº 09.2020.00001349-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
578 - Processo nº 09.2020.00001359-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
579 - Processo nº 09.2020.00001412-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
580 - Processo nº 09.2020.00001419-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
581 - Processo nº 09.2020.00001452-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
582 - Processo nº 09.2020.00001499-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
583 - Processo nº 09.2020.00001501-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
584 - Processo nº 09.2020.00001509-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
585 - Processo nº 09.2020.00001603-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
586 - Processo nº 09.2020.00001691-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
587 - Processo nº 09.2020.00001697-7 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
588 - Processo nº 09.2020.00001701-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
589 - Processo nº 09.2020.00001703-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
590 - Processo nº 09.2020.00001733-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
591 - Processo nº 09.2020.00001735-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
592 - Processo nº 09.2020.00001746-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
593 - Processo nº 09.2020.00001764-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
594 - Processo nº 09.2020.00001768-7 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
595 - Processo nº 09.2020.00001778-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
596 - Processo nº 09.2020.00001786-5 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
597 - Processo nº 09.2020.00001789-8 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
598 - Processo nº 09.2020.00001834-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
599 - Processo nº 09.2020.00001852-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
600 - Processo nº 09.2020.00001853-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
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601 - Processo nº 09.2020.00001881-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
602 - Processo nº 09.2020.00001919-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
603 - Processo nº 09.2020.00001923-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
604 - Processo nº 09.2020.00001938-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Sobral
605 - Processo nº 09.2020.00001944-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do
Amarante
606 - Processo nº 09.2020.00001954-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
607 - Processo nº 09.2020.00001960-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
608 - Processo nº 09.2020.00001971-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
609 - Processo nº 09.2020.00002010-4 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
610 - Processo nº 09.2020.00002055-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
611 - Processo nº 09.2020.00002289-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
612 - Processo nº 09.2020.00002381-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
613 - Processo nº 09.2020.00002550-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Acarape
614 - Processo nº 09.2020.00002626-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
615 - Processo nº 09.2020.00002683-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
616 - Processo nº 09.2020.00002728-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
617 - Processo nº 09.2020.00002748-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
618 - Processo nº 09.2020.00002787-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
619 - Processo nº 09.2020.00002789-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
620 - Processo nº 09.2020.00002819-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
621 - Processo nº 09.2020.00002847-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
622 - Processo nº 09.2020.00002912-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
623 - Processo nº 09.2020.00002913-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
624 - Processo nº 09.2020.00002914-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
625 - Processo nº 09.2020.00002927-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
626 - Processo nº 09.2020.00002973-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
627 - Processo nº 09.2020.00002989-4 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
628 - Processo nº 09.2020.00002994-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
629 - Processo nº 09.2020.00002995-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
630 - Processo nº 09.2020.00003005-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
631 - Processo nº 09.2020.00003136-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
632 - Processo nº 09.2020.00003137-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
633 - Processo nº 09.2020.00003164-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
634 - Processo nº 09.2020.00003200-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
635 - Processo nº 09.2020.00003583-0 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
636 - Processo nº 09.2020.00003683-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
637 - Processo nº 09.2020.00003813-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
638 - Processo nº 09.2021.00010904-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
639 - Processo nº 09.2021.00010905-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
640 - Processo nº 09.2021.00011621-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
641 - Processo nº 09.2021.00013382-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
642 - Processo nº 09.2021.00013384-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
643 - Processo nº 09.2021.00014013-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
644 - Processo nº 09.2021.00014015-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
645 - Processo nº 09.2021.00014677-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
646 - Processo nº 09.2021.00015756-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
647 - Processo nº 09.2021.00016005-2 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
648 - Processo nº 09.2021.00016797-8 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
649 - Processo nº 09.2021.00016929-8 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
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650 - Processo nº 09.2021.00017762-1 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
651 - Processo nº 09.2021.00017889-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
652 - Processo nº 09.2021.00017895-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
653 - Processo nº 09.2021.00018250-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
654 - Processo nº 09.2021.00018285-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
655 - Processo nº 09.2021.00018515-4 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
656 - Processo nº 09.2021.00018531-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
657 - Processo nº 09.2021.00018542-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
658 - Processo nº 09.2021.00018576-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
659 - Processo nº 09.2021.00018594-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
660 - Processo nº 09.2021.00018607-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
661 - Processo nº 09.2021.00018616-4 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
662 - Processo nº 09.2021.00018673-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
663 - Processo nº 09.2021.00018752-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
664 - Processo nº 09.2021.00018756-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
665 - Processo nº 09.2021.00018758-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
666 - Processo nº 09.2021.00018791-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
667 - Processo nº 09.2021.00018798-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
668 - Processo nº 09.2021.00018809-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
669 - Processo nº 09.2021.00018826-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
670 - Processo nº 09.2021.00018837-3 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
671 - Processo nº 09.2021.00018872-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
672 - Processo nº 09.2021.00018882-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
673 - Processo nº 09.2021.00018919-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
674 - Processo nº 09.2021.00018924-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
675 - Processo nº 09.2021.00018941-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Acarape
676 - Processo nº 09.2021.00018968-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
677 - Processo nº 09.2021.00018969-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
678 - Processo nº 09.2021.00019010-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
679 - Processo nº 09.2021.00019011-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crato
680 - Processo nº 09.2021.00019041-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
681 - Processo nº 09.2021.00019060-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
682 - Processo nº 09.2021.00019088-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
683 - Processo nº 09.2021.00019108-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
684 - Processo nº 09.2021.00019149-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
685 - Processo nº 09.2021.00019151-2 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
686 - Processo nº 09.2021.00019155-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
687 - Processo nº 09.2021.00019189-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
688 - Processo nº 09.2021.00019225-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
689 - Processo nº 09.2021.00019238-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
690 - Processo nº 09.2021.00019269-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
691 - Processo nº 09.2021.00019289-9 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
692 - Processo nº 09.2021.00019292-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
693 - Processo nº 09.2021.00019305-4 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
694 - Processo nº 09.2021.00019314-3 - Interessado(a): 94ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
695 - Processo nº 09.2021.00019325-4 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
696 - Processo nº 09.2021.00019329-8 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
697 - Processo nº 09.2021.00019336-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
698 - Processo nº 09.2021.00019376-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
699 - Processo nº 09.2021.00019398-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole

Ata 30ª Sessão Ordinária do CSMP – 10/08/2021        30

1363
1364
1365
1366
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383
1384
1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396
1397
1398
1399
1400
1401
1402
1403
1404
1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412



700 - Processo nº 09.2021.00019420-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
701 - Processo nº 09.2021.00019456-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
702 - Processo nº 09.2021.00019458-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
703 - Processo nº 09.2021.00019461-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
704 - Processo nº 09.2021.00019464-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
705 - Processo nº 09.2021.00019491-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
706 - Processo nº 09.2021.00019509-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
707 - Processo nº 09.2021.00019516-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
708 - Processo nº 09.2021.00019534-1 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
709 - Processo nº 09.2021.00019539-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
710 - Processo nº 09.2021.00019546-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
711 - Processo nº 09.2021.00019576-3 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
712 - Processo nº 09.2021.00019582-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
713 - Processo nº 09.2021.00019584-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
714 - Processo nº 09.2021.00019589-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
715 - Processo nº 09.2021.00019606-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
716 - Processo nº 09.2021.00019611-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
717 - Processo nº 09.2021.00019612-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
718 - Processo nº 09.2021.00019614-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
719 - Processo nº 09.2021.00019702-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
720 - Processo nº 09.2021.00019708-3 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
721 - Processo nº 09.2021.00019710-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
722 - Processo nº 09.2021.00019723-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
723 - Processo nº 09.2021.00019724-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
724 - Processo nº 09.2021.00019732-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
725 - Processo nº 09.2021.00019735-0 - Interessado(a): 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
726 - Processo nº 06.2017.00002702-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
727 - Processo nº 06.2019.00001945-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
728 - Processo nº 06.2019.00002688-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
729 - Processo nº 06.2021.00001753-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes Contra a
Administração Pública
730 - Processo nº 06.2020.00002320-1 - Interessado(a): Promotoria da 36ª Zona Eleitoral - São Gonçalo
do Amarante
731 - Processo nº 06.2019.00001940-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
732 - Processo nº 06.2019.00002794-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
733 - Processo nº 06.2018.00002150-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
734 - Processo nº 06.2018.00002151-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
735 - Processo nº 06.2017.00002274-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
736 - Processo nº 06.2021.00000074-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
737 - Processo nº 06.2021.00000562-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
738 - Processo nº 06.2020.00002398-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
739 - Processo nº 06.2020.00000383-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
740 - Processo nº 06.2021.00000840-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
741 - Processo nº 06.2019.00002827-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
742 - Processo nº 06.2020.00001554-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
743 - Processo nº 06.2015.00001212-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
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744 - Processo nº 06.2015.00001210-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
745 - Processo nº 06.2019.00002847-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
746 - Processo nº 06.2021.00001174-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá
747 - Processo nº 06.2020.00000699-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
748 - Processo nº 06.2019.00001162-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
749 - Processo nº 06.2019.00000543-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
750 - Processo nº 06.2020.00001973-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
751 - Processo nº 06.2020.00002765-2 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
752 - Processo nº 06.2020.00002047-0 - Interessado(a): Membro 1 GAESF
753 - Processo nº 06.2020.00000427-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
754 - Processo nº 06.2017.00001438-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
755 - Processo nº 06.2020.00000336-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
756 - Processo nº 06.2021.00001707-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
757 - Processo nº 06.2020.00000790-1 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
758 - Processo nº 06.2021.00000821-5 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
759 - Processo nº 06.2017.00001219-5 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
760  -  Processo  nº  06.2019.00000552-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
761  -  Processo  nº  06.2018.00001099-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
762  -  Processo  nº  06.2018.00001092-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
763  -  Processo  nº  06.2021.00001587-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de
Combate às Organizações Criminosas
764 - Processo nº 06.2021.00001661-5 - Interessado(a): Grupo de Trabalho - COVID - 19
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
765 - Processo nº 09.2020.00002072-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
766 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
767 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
768 - Processo nº 09.2021.00004417-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibicuitinga
769 - Processo nº 09.2021.00017050-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
770 - Processo nº 09.2021.00014484-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
771 - Processo nº 09.2021.00019710-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
772 - Processo nº 09.2021.00018691-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
773 - Processo nº 09.2021.00018826-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
774 - Processo nº 09.2020.00001272-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
775 - Processo nº 09.2021.00018297-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
776 - Processo nº 09.2021.00001199-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
777 - Processo nº 09.2021.00006360-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
778 - Processo nº 06.2019.00001988-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
779 - Processo nº 06.2021.00001153-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
780 - Processo nº 06.2020.00000068-5 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
781 - Processo nº 09.2020.00001910-8 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
782 - Processo nº 09.2020.00000072-0 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
783 - Processo nº 09.2021.00018697-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
784 - Processo nº 09.2021.00015393-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
8) DIVERSOS
785 - Processo(s) nº. 10.2021.00000071-1 (02.2021.00039590-2) - Interessado(a): Corregedoria-Geral do
Ministério Público. Assunto: Comunica arquivamento de procedimento preliminar nº 10.2021.00000071-
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